



Αδελφότης των Απανταχού Παλουμπαίων

Νικίου 15 Τ.Κ. 105 60 ΑΘΗΝΑ
Τηλ. 210-6044173, 210-5722211, 210-5769104
e-mail: aalverti@hotmail.com web: www.paloumpa.gr

Αγαπητοί συγχωριανοί,

Το Δ.Σ. της Αδελφότητας εύχεται να είστε όλοι καλά και, σε όσους έχετε κατέβει στο χωριό για τις ελιές, καλή δύναμη και καλή σοδειά.

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την εξέλιξη των δύο θεμάτων που απασχόλησαν την Αδελφότητα τους τρεις προηγούμενους μήνες, δηλαδή την πώληση του ιδιόκτητου γραφείου της Αδελφότητας και την ανάθεση της ανέγερσης της αίθουσας σε εργολάβο. Στο Δ.Σ. που έγινε στις 5 Νοεμβρίου για τα δύο αυτά θέματα, αποφασίσαμε, για το μεν πρώτο, αφού λάβαμε υπόψη μας τη συζήτηση που είχαμε μαζί σας στην άτυπη συνέλευση στο Περιστερί, τη διερεύνηση των τιμών της αγοράς στην περιοχή και την υπαναχώρηση του μόνου υποψήφιου αγοραστή από την πρώτη προσφορά του, να παγώσουμε το θέμα για την ώρα.

Όσον αφορά στο δεύτερο θέμα, την ανάθεση δηλαδή του έργου σε εργολάβο, το Δ.Σ. της Αδελφότητας άνοιξε και μελέτησε τις τέσσερις προσφορές που έλαβε από τους ενδιαφερόμενους εργολάβους. Ευχαριστεί πολύ τους κ. Χρήστο Κατή, κ. Γιώργο Φατούρο και κ. Μαρίνο Χριστόπουλο, που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την ανάληψη του έργου. Μειοδότης υπήρξε ο κ. Χαράλαμπος Παπαγεωργίου, στον οποίο και ανετέθη η εκτέλεση του έργου, που θα ξεκινήσει εντός των ημερών.

Η αίθουσα αυτή θα ανήκει σε όλους τους Παλουμπαίους και σε όλες τις ηλικιακές ομάδες για σαράντα χρόνια. Σχεδιάστηκε έτσι ώστε να καλύπτει τις ανάγκες όλων των ηλικιών – γωνιά των παιδιών με βιβλιοθήκη και παιχνίδια, τζάκι για το χειμώνα πιθανόν ενεργειακό, ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές εγκαταστάσεις για πρόσβαση στο διαδίκτυο, προβολές και μουσική, βιβλιοθήκη για τους φιλομαθείς, τουαλέτες ανδρικές, γυναικείες και ΑΜΕΑ και υποτυπώδη κουζίνα. Ελπίζουμε και φιλοδοξούμε να γίνει ένας αξιοπρεπής και φιλόξενος χώρος, ο οποίος θα καλύψει όλες τις ανάγκες του χωριού, για χαρές και λύπες, και θα αγαπηθεί και θα αποτελέσει στέκι όλων των Παλουμπαίων και των φίλων μας. Αλλαγές θα γίνουν και στον αύλειο χώρο για να γίνει πιο καλαίσθητος και λειτουργικός για αθλοπαιδιές – μπάσκετ και ποδόσφαιρο 5x5.

Χαιρόμαστε που ο φίλος Γιάννης Ηλιόπουλος μας επεσήμανε την αθέλγη παράλειψή μας να αναφέρουμε το όνομα του εγγονού του Γιάννη, γιου των αγαπητών Πάνου Ηλιόπουλου και Αθηνάς Σαλάπα, ο οποίος πέρασε στη σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών. Συγχαρητήρια και καλές σπουδές.

Σας πληροφορούμε ότι η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας μας θα γίνει την Κυριακή, 4 Φεβρουαρίου, 11π.μ. – 2μ.μ. στο ΚΥΒΕ Περιστερίου.

Ευχόμαστε καλό χειμώνα σε όλους, Υγεία, Καλές Γιορτές και καλή αντάμωση.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ